



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## **Встреча с представителями рабочего класса страны - 24 /Apr/ 2024**

Сегодня утром Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с тысячами представителями рабочего класса страны, подчеркнув их ключевую роль в претворении в жизнь лозунга года, – скачок производства, – а также в улучшении экономического положения страны, разъяснил задачи и обязанности членов руководства и чиновников в направлении решения проблем и затруднений благородного рабочего сообщества и заявил: «Благополучное положение рабочих приведет к позитивному состоянию всей нации».

Верховный Лидер революции назвал истинной целью Америки и Запада в применении санкций и прессинга на Иран полное подчинение и повиновение иранской нации и исламской системы, и далее добавил: «Великая и древняя иранская нация, и Исламская Республика не поддадутся принуждению и диктату, и, превратив санкции в возможности прогресса и развития, они достигнут светлого будущего».

Выразив искреннюю благодарность усилиям, благородству и усердиям трудового сообщества, Лидер Исламской революции назвал поцелуй Пророка (ДБАР) мозолистых и натруженных рук рабочего высшей честью и наградой рабочих за их труд, и подчеркнул: «Ислам высоко ценит и уважает труд и работу рабочих, и, в соответствии с учением и уроками Священного Корана, усилия каждого человека, направленные на зарабатывание хлеба насущного и честного пропитания, как и поклонение, считается праведным деянием».

Его Светлость Аятолла Хаменеи обратил внимание общественности на взгляд ислама на труд рабочих, считающего его важной необходимостью и основой прогресса страны, и заявил: «Материальный мир придает большое значение труду рабочего в качестве средства производства богатств, но ислам, считая ценностью человеческий труд, придает рабочему основополагающую ценность, и, как говорил великий пророк (ДБАР), Бог любит каждого, кто делает свою работу добросовестно, правильно и твердо».

Упор государства на уязвимые экономические вопросы во время разработки лозунгов последних лет Верховный Лидер революции назвал следствием и результатом особой важности экономического вопроса, и, подчеркнув, что энергичный, квалифицированный и мотивированный работник является опорой и основой «производственного скачка», сказал: «По мнению экспертов и специалистов, реализация лозунга этого года требует участия и взаимодействия народа, ибо в этом случае сократятся проблемы, и, в процессе укрепления экономики положение рабочих также будет улучшаться».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал рабочего и работодателя двумя коллегами и компонентами передовой линии экономической войны, навязанной иранскому народу врагами, и добавил: «Это два главных элемента борьбы с Америкой, и чем лучше они будут трудиться, чем больше им будет предоставляться поле для эффективных усилий, тем большего успеха добьются страна и нация».